
419 

інноваційних кластерів виділено США серед найважливіших 

національних пріоритетів. Особлива увага приділяється визначенню та 

підтримці тих інновацій, які забезпечують довготривалий розвиток 

бізнесу.  

Державне стимулювання інноваційно-інтеграційної діяльності 

забезпечує виникнення «нових комбінацій» та непрямим чином 

підтримує їх, особливо у сфері освіти та науково-дослідних робіт, а 

також за допомогою впроваджувальних посередницьких центрів. З 

його допомогою підприємства та організації із суміжних галузей 

економіки здійснюють розробку та впровадження нових технологій та 

товарів на основі співробітництва. Багато країн - як економічно 

розвинені, так і ті, що формують ринкову економіку - активно 

використовують кластерний підхід у створенні та регулюванні своїх 

національних інноваційних програм. Велика роль організації 

співробітництва у кластерах відводиться органам управління на 

національному і регіональному рівнях. 
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В теперішній час для підвищення конкурентоздатності 

підприємств особливого значення набуває впровадження європейських 

стандартів у свою діяльність. З цією метою досліджувана нами 

компанія «EY» здійснює стратегічне перепрофілювання, приділяючи 

основну увагу на перепрофілювання своїх стратегій та підходів до 

управління з орієнтацією на відповідність вимогам європейських 
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стандартів, причому здійснює їх впровадження з урахуванням 

специфіки вітчизняних реалій сьогодення [1, 2]. 

Для досягнення гнучкості та адаптивності в управлінні 

керівництво «EY» активно реагує на динамічні зміни кон’юнктури 

ринку та у законодавстві України з врахуванням вимог європейських 

стандартів. Це вимагає перегляду та адаптації стратегій бізнесу, 

методів роботи та організаційної структури [2, 3]. 

Компанія активно здійснює інвестиції у навчання та розвиток 

свого персоналу в Україні, забезпечуючи їм необхідні знання та 

навички для відповідності європейським стандартам та вимогам, 

оскільки саме від кваліфікації, навичок працівників залежить якість 

виконання поставлених завдань та результати роботи в цілому [4]. 

Залучення до міжнародних проєктів та програм дозволяє 

співробітникам «EY» в Україні отримувати цінний досвід та знання з 

впровадження європейських стандартів та найкращих світових 

практик управління діяльністю. 

Важливу роль в діяльності компанії відіграє успішне 

партнерство з клієнтами та іншими зацікавленими сторонами. Для 

виконання цього завдання компанія активно співпрацює з клієнтами, 

урядовими органами, громадськими організаціями та іншими 

зацікавленими сторонами для спільного розв'язання проблем та 

реалізації проектів, спрямованих на стимулювання економічного 

зростання та розвитку як самої компанії, так і України в цілому для 

поглиблення Європейської інтеграції. 

Для постійного вдосконалення власного менеджменту компанія 

«EY» в Україні застосовує інноваційні підходи до своєї діяльності, 

використовуючи новітні технології та цифрові інструменти для 

оптимізації процесів функціонування та підвищення ефективності 

роботи згідно з європейськими стандартами. 

Здійснюючи свою комерційну діяльність в Україні, компанія 

«EY» активно підтримує процес Європейської інтеграції як окремих 

підприємств, так і країни в цілому шляхом розробки стратегій, 

консультацій та участі у проєктах, спрямованих на наближення 

українських стандартів та законодавства до європейських. 

Забезпечення відповідності міжнародним стандартам 

управління компанія «EY» досягає шляхом впровадження та 

дотримання діючих міжнародних стандартів управління, що є 

важливим аспектом досягнення Європейської інтеграції та в результаті 

підвищує довіру клієнтів та партнерів в Україні. 

Реалізація ініціатив та проєктів компанії «EY» в Україні 

спрямована на сприяння економічному розвитку країни, що відповідає 
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цілям Європейської інтеграції країни та сприяє впровадженню 

європейських стандартів у вітчизняну практику підприємств. 
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Тренди цифровізації визначають напрями та еволюцію 

використання цифрових технологій у суспільстві, бізнесі та інших 

сферах. Вони відображають найактуальніші інновації та зміни, що 

відбуваються в контексті використання інформаційних технологій. 

Цифрова ера відкриває нові горизонти для розвитку креативності та 

інновацій. Діджиталізація характеризується стрімким розвитком 

технологій, цифрові інструменти стають ключовими для розвитку 

креативності та стимулюють новаторські підходи до вирішення 

проблем. Обчислювальна здатність сучасних процесорів досягла 

величезних потужностей. На сьогодні звичайний побутовий процесор 

здатний виконувати майже сто мільярдів операцій на секунду. Такі 

потужності відкривають безмежний простір для креативу сучасної 

цифрової людини. І саме ці люди задають тренд діджиталізації 

суспільства.  

Штучний інтелект та машини навчання відкривають список 

трендів світової діджиталізації. ШІ стає все більш доступним та 
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